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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL 2023 
17:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS DEL DÍA 15 
DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIERA.------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE VIERNES 15 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO 
AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. SE PROCEDERÁ AL PASE 
DE LISTA CORRESPONDIENTE DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
Y A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 16 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON LA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SI ME PERMITE 
SE DARÁ LECTURA A LA… AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, EL CUAL ES EL 
SIGUIENTE:---------------------------------------------------------------------------------------------------  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.--- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
PARA EL EJERCICIO 2023, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO DEL TRABAJO, 
DURANTE EL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO QUE TRANSCURRE; 
DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN INE/CG733/2022, EMITIDA POR EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL.------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DEL CONVENIO 
DE COALICIÓN ELECTORAL DENOMINADO “SEGUIREMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS", CON LA FINALIDAD DE POSTULAR EN 
COALICIÓN ELECTORAL FLEXIBLE A LAS CANDIDATURAS PARA LA 
ELECCIÓN DE LAS DIPUTACIONES LOCALES POR EL PRINCIPIO DE 
MAYORÍA RELATIVA, QUE INTEGRARÁN LA LVI LEGISLATURA DEL 
CONGRESO DEL ESTADO, ASÍ COMO A LAS CANDIDATURAS PARA LA 
INTEGRACIÓN DE AYUNTAMIENTOS, AMBAS CORRESPONDIENTES AL 
ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO ORDINARIO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024, QUE CELEBRAN LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS: DEL TRABAJO, MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL.----------------------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LOS 
REQUERIMIENTOS FORMULADOS POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, EN EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/218/2023 AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MORELOS 
PROGRESA.----------------------------------------------------------------------------------------- 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGUNA OBSERVACIÓN CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PRESENTADO, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
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CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. AL NO HABER NINGÚN COMENTARIO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 11 MINUTOS DEL 
DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LOS PUNTOS PRESENTADOS 
EN EL ORDEN DE DEL DÍA, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN CADA UNO DE LOS 
PUNTOS PRESENTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LOS MATERIALES 
SEÑALADOS EN EL PUNTO 2 AL 4 DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE ACOMPAÑAN, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 12 MINUTOS 
DEL DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
AHORA SÍ POR FAVOR, VAYAMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL 
DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE 
A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS RELATIVOS AL 
PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CONSISTE EN LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA 
MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL 
DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA EL EJERCICIO 2023, QUE RECIBIRÁ EL 
PARTIDO DEL TRABAJO, DURANTE EL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO QUE 
TRANSCURRE, DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN INE/CG733/2022, EMITIDA POR 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES 
COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA 
MODIFICACIÓN DEL DESCUENTO DE LAS CANTIDADES LÍQUIDAS PRECISADAS, 
CON CARGO A LAS PRERROGATIVAS DEL PARTIDO DEL TRABAJO, QUE 
RECIBIRÁ POR CONCEPTO DE  FINANCIAMIENTO PÚBLICO  PARA  EL  
SOSTENIMIENTO DE  ACTIVIDADES ORDINARIAS PERMANENTES, RESPECTO 
DEL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS, EN TÉRMINOS DE LOS TRES 
ANEXOS QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. PERDÓN, 
SE CORRIGE, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL 
CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DE LAS CANTIDADES 
QUE RECIBIRÁN EL PARTIDO DEL TRABAJO, DE MANERA PORMENORIZADA 
DURANTE EL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS, EN TÉRMINOS DEL 
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ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE REALICE LAS 
ACCIONES CONDUCENTES, A EFECTO DE QUE SE LLEVE A CABO LA CAPTURA 
DE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE EN EL SISTEMA INFORMÁTICO DE 
SANCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO A LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO, SEGUIMIENTO Y EJECUCIÓN DEL COBRO 
DE SANCIONES IMPUESTAS POR  EL  INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y  
AUTORIDADES JURISDICCIONALES ELECTORALES DEL ÁMBITO FEDERAL Y 
LOCAL, ASÍ COMO PARA EL REGISTRO Y SEGUIMIENTO DEL REINTEGRO O 
RETENCIÓN DE LOS REMANENTES NO EJERCIDOS DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA, UNA VEZ QUE SEA APROBADO EL 
PRESENTE ACUERDO POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA QUE ENTERE AL CONSEJO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL ESTADO DE 
MORELOS, LAS CANTIDADES LIQUIDAS DESCONTADAS AL PARTIDO DEL 
TRABAJO, UNA VEZ CUMPLIMENTADO EL COBRO DE LA TOTALIDAD DE LA 
SANCIÓN IMPUESTA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS 
DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. SEXTO. SE INSTRUYE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE INFORME POR OFICIO LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN, A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y A LA COMISIÓN DE 
FISCALIZACIÓN, TODAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, UNA VEZ QUE 
SEA APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. SÉPTIMO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO DEL 
TRABAJO, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA, UNA VEZ QUE SEA 
APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. Y OCTAVO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y  
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN  ATENCIÓN AL  PRINCIPIO DE  MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE, CEDO EL USO DE LA VOZ A 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR 
DE NUEVA CUENTA A TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, ASÍ COMO A 
LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. COMENTAR QUE EN 
VIRTUD DE LA ACUERDO QUE SE SESIONÓ HACE UNOS MOMENTOS, EN LA 
COMISIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN DONDE 
PRECISAMENTE ESTE PLENO DIO SUSPENSIÓN, NO TAL LA CUAL ASÍ 
NOSOTROS DIMOS SUSPENSIÓN COMO CONSEJO ESTATAL, SINO FUE 
DERIVADO PRECISAMENTE DE UN OFICIO ENVIADO POR LA UNIDAD TÉCNICA 
DE FISCALIZACIÓN, EN DONDE DERIVADO DE UN CAMBIO DE CRITERIO 
PRECISAMENTE DE LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DE PODER 
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JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN Y EN VIRTUD DE QUE EN EL ESTADO DE 
MORELOS, EL PARTIDO DEL TRABAJO YA CONTABA CON UN REMANENTE QUE 
ESTABA SIENDO DESCONTADO PRECISAMENTE DE SU PRERROGATIVA, PUES 
DERIVADO DE ESTE OFICIO Y DE ESTA SITUACIÓN QUE ES UN CAMBIO DE 
CRITERIO COMO BIEN LO MENCIONO, SE LLEVÓ A CABO PRECISAMENTE UNA 
SUSPENSIÓN DE ESE REMANENTE. SIN EMBARGO, NO HAY QUE OLVIDAR QUE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS TAMBIÉN CUENTAN CON OTRO TIPO DE CRÉDITOS, 
COMO SON PRECISAMENTE LAS MULTAS. Y SI BIEN ES CIERTO, DERIVADO DEL 
LINEAMIENTO EMITIDO POR EL PROPIO INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, DE 
COBRO PREFERENTE, SE ENCUENTRAN PRECISAMENTE LOS REMANENTES Y 
CON POSTERIORIDAD LAS MULTAS CON LAS QUE EL PARTIDO CUENTE. POR 
TAL MOTIVO, EN SU MOMENTO DADO ESTE CONSEJO OPTÓ POR LA 
SUSPENSIÓN PRECISAMENTE DEL COBRO DE ESE REMANENTE, PERO EN ESTE 
MOMENTO ESTAMOS DANDO PAUTA PRECISAMENTE A UNA MULTA QUE TENÍA 
YA LISTADA EL PARTIDO POLÍTICO CITADO, PARA EL EFECTO DEL COBRO 
RESPECTIVO, DADO QUE COMO NOSOTROS COMO INSTITUTO U OPLE LOCAL, 
PUES NO ESTAMOS ESTE AUTORIZADOS PARA LLEVAR A CABO NINGUNA 
SUSPENSIÓN DE CUALQUIER TIPO, HASTA EN TANTO NO MEDIE 
PRECISAMENTE UNA RESOLUCIÓN DE CARÁCTER JURISDICCIONAL O 
ADMINISTRATIVA Y ME REFIERO A ADMINISTRATIVA, DADO QUE EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL PODRÁ OPTAR POR REALIZAR ACUERDOS DE ESTE 
TIPO, COMO LO HIZO COMO LOS REMANENTES QUE HEMOS SUSPENDIDO Y 
QUE EN ESE CASO PUES OBVIAMENTE NOSOTROS TENDEMOS COMO 
AUTORIDAD, QUE ÚNICAMENTE EJECUTA LOS MISMOS, A ATENDER A DICHOS 
MANDATOS. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA SÍ CEDO EL USO DE LA 
VOZ A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES A TODOS LOS PRESENTES. EFECTIVAMENTE COMO BIEN LO HA 
COMENTADO LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EN ESE CONTEXTO 
SUGIERO RESPETUOSAMENTE QUE SE AGREGUE UN ANTECEDENTE MÁS, 
RESPECTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/432/2023, DE FECHA 14 DE DICIEMBRE 
DEL 2023, MEDIANTE EL CUAL EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DE ESTE INSTITUTO, DIO CUMPLIMIENTO AL OFICIO INE/UTF/DRN/18059/2023, 
EMITIDO EN ACATAMIENTO A LA RESOLUCIÓN SUP-RAP-297/2023. POR MI 
PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
GRACIAS POR LA PRONTITUD DEL ACUERDO. MUY BIEN, SI LES PARECE BIEN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
REALICEMOS UN ANÁLISIS AL RESPECTO DE LO SIGUIENTE: QUE EN TÉRMINOS 
DEL OFICIO DEL INE/UTF/DRN/18059/2023, SUSCRITO POR EL ENCARGADO DE 
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DESPACHO DE LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, TODO ESTO DEL INE. 
EL CUAL… EN EL CUAL PERDÓN, SE INFORMA A LOS 32 ORGANISMOS 
PÚBLICOS ELECTORALES LOCALES, LA NECESIDAD DE SUSPENDER EL COBRO 
DE REMANENTES DE ACTIVIDADES ORDINARIAS Y ESTE… Y ESPECÍFICAS, 
HASTA EN TANTO SE EMITAN LOS LINEAMIENTOS GENERALES PARA LA 
COMPENSACIÓN DE REMANENTES DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO RESPECTO 
DE DÉFICIT DE EJERCICIOS FISCALES INMEDIATOS POSTERIORES. ESTO EN 
CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA DERIVADA DEL SUP/RAP/297/2023, QUE ESE 
ES EN EL QUE SE SUSPENDE LA RETENCIÓN DE REMANENTES. SIN EMBARGO, 
NO ES APLICABLE A LAS SANCIONES, POR LO QUE SIGUIENDO LA PRELACIÓN 
DEBEN DE SER COBRADOS. Y ESTO SERÍA EN LÍNEA CON LO QUE COMENTÓ LA 
CONSEJERA ELIZABETH Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CON 
USTED CONCLUIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA. ADELANTE SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CONSEJEROS, CONSEJERAS, SOLAMENTE 
PRECISAR LA SUGERENCIA DE MODIFICAR EN EL PUNTO DE ACUERDO 
SEGUNDO, EN LA PARTE DONDE DICE “ANEXO ÚNICO”, SE TIENE… SON TRES 
ANEXOS LOS QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO, ASÍ COMO EN EL 
PUNTO TERCERO, DE IGUAL FORMA PRECISA… AGREGAR QUE SON O 
CORREGIR QUE SON TRES ANEXOS LOS QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DE 
PRESENTE ACUERDO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. UNA 
MOCIÓN SECRETARIO. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ?”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA A 
TODOS. NADA MÁS COMENTAR QUE YO TAMBIÉN EN SU MOMENTO PENSÉ QUE 
ERAN TRES ANEXOS, PERO SI LEEMOS LA PARTE FINAL SON TRES ARCHIVOS. 
TAL VEZ LO QUE FALTÓ FUE PONERLO TODO EN UN SÓLO ARCHIVO, PORQUE 
DICE “UNO DE TRES”, LUEGO ABRES EL OTRO ARCHIVO “DOS DE TRES” Y AL 
FINAL “TRES DE TRES”, LO QUE QUIERE DECIR QUE SÍ ES UN ANEXO ÚNICO, 
PERO TAL VEZ LO QUE NOS FALLÓ FUE PONERLO EN UN SÓLO DOCUMENTO Y 
NO EN TRES. TAL VEZ ESO SERÍA… PARA DEJARLE “ANEXO ÚNICO” Y TAL VEZ 
SUGERIR QUE JUNTEN LAS TRES HOJAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENO, ES UNA… ES UN ANEXO COMO 
BIEN LO DICE LA CONSEJERA, QUE SE DIVIDE O SE SUBDIVIDE EN TRES 
APARTADOS, AUNQUE FORME EL MISMO ¿NO? ENTONCES NADA MÁS… EN LO 
PERSONAL NO HAY NINGÚN PROBLEMA EN QUE SEA UN ANEXO ÚNICO, QUE SE 
INTEGRA POR TRES ESTE… ARCHIVOS ¿NO? DE TAL MANERA, EN ESE 
SENTIDO, SOLICITAR QUE SE… EN UN SOLO… EN ESE SÓLO ANEXO ÚNICO SE 
INTEGREN LOS TRES ARCHIVOS, PARA QUE FORMEN PARTE DE UN SÓLO 
ARCHIVO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BIEN, CON ESTA INTERVENCIÓN 
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CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ASÍ 
COMO LA REALIZADA POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMA QUE HAGO 
PROPIA EN ESTE MOMENTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 
24 MINUTOS DEL DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL DE LA VOZ, MISMAS QUE 
HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/434/2023. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS ENTONCES AL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL 
DÍA”.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL NUMERAL 
TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO 
A LA SOLICITUD DE REGISTRO DEL CONVENIO DE COALICIÓN ELECTORAL 
DENOMINADO “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS", CON LA 
FINALIDAD DE POSTULAR EN COALICIÓN ELECTORAL FLEXIBLE A LAS 
CANDIDATURAS PARA LA ELECCIÓN DE LAS DIPUTACIONES LOCALES POR EL 
PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, QUE INTEGRARÁN LA CINCUENTA Y SEIS 
LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, ASÍ COMO A LAS CANDIDATURAS 
PARA LA INTEGRACIÓN DE AYUNTAMIENTOS, AMBAS CORRESPONDIENTES AL 
ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024, QUE CELEBRAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DEL TRABAJO, 
MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL REGISTRO 
DEL CONVENIO DE COALICIÓN DENOMINADO "SEGUIREMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS", QUE CELEBRAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DEL 
TRABAJO, MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL Y ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, CON LA FINALIDAD DE POSTULAR 
EN COALICIÓN ELECTORAL FLEXIBLE A LAS CANDIDATURAS PARA LA 
ELECCIÓN DE LAS DIPUTACIONES LOCALES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA 
RELATIVA, QUE INTEGRARÁN LA LVI LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL 
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ESTADO, ASÍ COMO LAS CANDIDATURAS PARA LA INTEGRACIÓN DE 
AYUNTAMIENTOS, AMBAS CORRESPONDIENTES AL ESTADO DE MORELOS, 
RESPECTO DEL PROCESO LOCAL ELECTORAL ORDINARIO  2023-2024,  DE  
CONFORMIDAD  CON  LA  PARTE  CONSIDERATIVA DEL  PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y SURTIRÁ EFECTOS 
A PARTIR DE SU APROBACIÓN. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
Y EL CONVENIO MATERIA DEL MISMO, EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, 
Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. QUINTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SE REALICE LA 
INSCRIPCIÓN EN EL LIBRO DE REGISTRO RESPECTIVO A SU CARGO, EL 
CONVENIO DE COALICIÓN APROBADO POR ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN 
TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 100, FRACCIÓN VIII, DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES VIGENTE PARA 
EL ESTADO. SEXTO. HÁGASE DEL CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO A 
LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN Y UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, AMBAS 
DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA LOS EFECTOS LEGALES 
CONDUCENTES. SÉPTIMO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: DEL TRABAJO, MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. OCTAVO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LOS 
CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES Y CONSEJOS MUNICIPALES 
ELECTORALES, AMBOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA SU CONOCIMIENTO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EN ESTA PRIMERA RONDA LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. AGRADECER 
TAMBIÉN QUE SE NOS PRESENTE ESTE PROYECTO DE ACUERDO Y EN ESA 
CIRCUNSTANCIA ME PERMITO PRESENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES: EN 
LOS ANTECEDENTES AGREGAR UNO MÁS RELATIVO AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/429/2023, DE FECHA 14 DE DICIEMBRE DEL 2023, A TRAVÉS DEL 
CUAL EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
APROBÓ LA ADECUACIÓN AL CALENDARIO DE ACTIVIDADES A DESARROLLAR 
DURANTE EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, 2023-2024, APROBADO MEDIANTE EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/241/2023. EN LOS CONSIDERANDOS, EN EL 14, 
ESPECÍFICAMENTE, SOBRE LA TABLA QUE SE INSERTA EN EL PROYECTO DE 
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ACUERDO RELATIVO AL ANÁLISIS DE LOS REQUISITOS DE LA COALICIÓN, SE 
SUGIERE QUE EN LO RELATIVO AL ANÁLISIS QUE SE PLANTEA EN EL NUMERAL 
6 DEL ARTÍCULO 275, DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, SE AGREGUE SEGUIDO DE LA REFERENCIA DE LA 
SENTENCIA DE LA SALA SUPERIOR, LO SIGUIENTE: SE ABREN COMILLAS, “EN 
TÉRMINOS DEL ANÁLISIS QUE SE HA DESARROLLADO DE FORMA PRIMIGENIA 
EN ESTE CONSIDERANDO 17”. LO MISMO EN EL NUMERAL 15, DEL APARTADO 
DENOMINADO 87, PÁRRAFOS 9 Y 15 DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS 
POLÍTICOS. AHORA BIEN, EL NUMERAL 8 DEL ARTÍCULO 275 DEL REGLAMENTO 
DE ELECCIONES, SEÑALA QUE PARA EFECTOS DE CUMPLIR EL PORCENTAJE 
MÍNIMO QUE SE ESTABLECE, RESPECTO DE LAS COALICIONES PARCIALES O 
FLEXIBLES, EN CASO DE QUE EL RESULTADO DEL CÁLCULO DE ESTE 
PORCENTAJE, RESPECTO DEL NÚMERO DE CARGOS EN CUESTIÓN, RESULTA 
UN NÚMERO FRACCIONADO, SIEMPRE SE TOMARÁ COMO CIFRA VÁLIDA EL 
NÚMERO ENTERO SIGUIENTE. EN ESE SENTIDO, DEL ANÁLISIS QUE SE… QUE 
SE OBSERVA EN ESTE PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SE MENCIONA QUE 
SE CUMPLE AL TENER CON UN PORCENTAJE DEL 33.3333% EN LA 
POSTULACIÓN DE DIPUTADOS COMO DE AYUNTAMIENTOS 
RESPECTIVAMENTE. SIN EMBARGO, ATENDIENDO A LA NORMATIVA QUE HE 
REFERIDO, TENDRÍA QUE SER EL 34% COMO NÚMERO ENTERO SIGUIENTE, LO 
MISMO POR CUANTO AL NUMERAL CINCO DEL APARTADO DE LA SECCIÓN 
TERCERA DENOMINADA COALICIONES EN ELECCIONES LOCALES DEL 
ARTÍCULO 280 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES. TAMBIÉN EN LO RELATIVO 
AL ANÁLISIS QUE SE PLANTEA EN EL INCISO C) DEL NUMERAL DOS, RELATIVO 
A TODA LA INFORMACIÓN Y ELEMENTOS DE CONVICCIÓN ADICIONALES QUE 
PERMITAN AL INSTITUTO O AL OPLE, VERIFICAR QUE LA DECISIÓN PARTIDARIA 
DE CONFORMAR UNA COALICIÓN, FUE ADOPTADA DE CONFORMIDAD CON LOS 
ESTATUTOS DE CADA PARTIDO POLÍTICO INTEGRANTE, SE SUGIERE QUE SE 
AGREGUE EN LA PARTE FINAL DEL ESTUDIO EL SIGUIENTE TEXTO: SE ABREN 
COMILLAS, “LO ANTERIOR ES ASÍ, TOMANDO EN CUENTA LA DOCUMENTACIÓN 
PRESENTADA POR CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS COALIGADOS, A 
LOS CUALES YA SE HA HECHO REFERENCIA, LO QUE PERMITE A ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL… LO QUE PERMITE A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, LLEGUE A LA 
CONVICCIÓN DE QUE LOS PARTIDOS CITADOS, CONCIERTAN EN CELEBRAR EL 
CONVENIO DE CONFORMIDAD CON SU NORMATIVA INTERNA”. ASIMISMO, EN EL 
ANÁLISIS QUE SE PLANTEA DEL INCISO F) DEL NUMERAL TRES DE LA TABLA, 
RELATIVO A PRECISAR EL NÚMERO TOTAL DE FÓRMULAS DE CANDIDATURAS 
A POSTULAR, ASÍ COMO LA RELACIÓN DE LOS DISTRITOS ELECTORALES 
UNINOMINALES Y EN SU CASO MUNICIPIOS, ALCALDÍAS Y CUALQUIER OTRO 
CARGO DE ELECCIÓN POPULAR, EN ESTE CASO EN PARTICULAR SE SUGIERE 
QUE SE PRECISE EL NÚMERO RESPECTIVO DE FÓRMULAS DE CANDIDATURAS, 
CONFORME A LOS ANEXOS QUE… PRESENTADOS OBVIAMENTE POR LA 
COALICIÓN Y QUE TIENE QUE VER OBVIAMENTE CON LAS DIPUTACIONES 
LOCALES Y LA INTEGRACIÓN DE AYUNTAMIENTOS. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. Y AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. EN ESTE MOMENTO TAMBIÉN VOY A COINCIDIR CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
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DADO QUE EFECTIVAMENTE TANTO EN LA PÁGINA 81, COMO EN LA 82, EN LOS 
APARTADOS 7 Y 8 DEL ANÁLISIS DEL PORCENTAJE MÍNIMO CON LOS QUE DEBE 
DE CONTAR PRECISAMENTE UN CONVENIO DE ESTE TIPO DE COALICIÓN. EN 
EL CASO ESPECÍFICO DE DIPUTADOS DE MAYORÍA RELATIVA, SE SUGIERE QUE 
SE ACLARE EN EL RECUADRO RESPECTIVO, QUE POSTULAN PARTIDOS 
COALIGADOS OCHO DISTRITOS ELECTORALES, YA QUE EFECTIVAMENTE EN EL 
RECUADRO QUE SE REFIEREN A CUATRO, SIN EMBARGO, DE LA REVISIÓN 
EXISTEN ESTE… UN NÚMERO DISTINTO Y LO CUAL HAY QUE CORROBORAR. Y 
POR OTRA PARTE, EN EL RUBRO DE POSTULACIÓN AYUNTAMIENTO, SE 
SUGIERE ACLARAR QUE AL SER 33, 33 AYUNTAMIENTOS, EL 50% DE LAS 
CANDIDATURAS A PRESIDENCIA Y SINDICATURA, SERÍAN EL 16.5%, POR LO 
QUE AL SER UN NÚMERO FRACCIONADO, ÉSTE, DADO PRECISAMENTE LO 
PREVISTO EN EL ARTÍCULO 280 EN EL NUMERAL 5 DEL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, LO CUAL ES EN CONCORDANCIA CON EL 275 DEL MISMO 
REGLAMENTO, PUES TIENE QUE PASAR AL SIGUIENTE NÚMERO QUE ES EL 
17%. POR TAL MOTIVO SE SUGIERE SE HAGA ESE ANÁLISIS DEBAJO DEL 
CUADRO RESPECTIVO, PARA QUE EN TÉRMINOS DE ESTOS ARTÍCULOS YA 
MENCIONADOS, SE CITE PRECISAMENTE ESTA FUNDAMENTACIÓN Y POR TAL 
MOTIVO SE JUSTIFIQUE EL SUBIR AL SIGUIENTE NÚMERO ENTERO QUE ES. 
POR MI PARTE… Y ÚNICAMENTE COMO ÚLTIMA OBSERVACIÓN, DADO QUE 
EFECTIVAMENTE EN ESTE MOMENTO NO ESTAMOS ANALIZANDO 
PRECISAMENTE LA PARIDAD, QUE EN SU MOMENTO ADECUADO, AL MOMENTO 
DEL REGISTRO, QUE TANTO LAS COALICIONES, ASÍ COMO PARTIDOS 
POLÍTICOS DE MANERA INDIVIDUAL Y EN MANERA EN CONJUNTO COMO 
COALICIÓN, DEBERÁN DE CUMPLIR CON EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 
GÉNERO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PARA SUGERIR QUE EN LA PARTE CONSIDERATIVA SE AGREGUE UN ANÁLISIS 
AL RESPECTO. Y CREO QUE AHÍ SE DISIPARÍA PARTE DE LO QUE SE ESTÁ 
COMENTANDO. RESPECTO DE LOS PORCENTAJES, PRECISANDO QUE SI SE 
CUENTA CON 36 MUNICIPIOS, 3 DE ELLOS SON DE… CORRESPONDEN A 
MUNICIPIOS DETERMINADOS COMO INDÍGENAS, LOS CUALES LLEVARÁN 
MEDIANTE SU SISTEMA NORMATIVO INTERNO, SU PROPIO FORMA DE 
ELECCIÓN, POR LO TANTO PUES NO ENTRARÍAN A LA CUESTIÓN MATEMÁTICA 
DE ESTAR GENERANDO POR 36 MUNICIPIOS, POR LO QUE LOS MISMOS NO SE 
CONSIDEREN EN EL CÁLCULO DEL PORCENTAJE PARA DETERMINAR EL TIPO 
DE COALICIÓN. ¿ME EXPLICO? ENTONCES CON ESO A MI PARECER QUEDA AHÍ 
DETERMINADO. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE 
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CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BUENO, Y YO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA 
COMENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE 14 Y 15 HABLA 
DE UN ESCRITO DE FECHA 13 DE DICIEMBRE DE 2023, SIGNADO POR EL 
PARTIDO MORENA. SIN EMBARGO, ME PARECE QUE LO CORRECTO SERÍA 
INCLUIR QUIÉN ES EL QUE QUIEN SIGNA Y EL CARÁCTER BAJO EL QUE FIRMÓ. 
ENTIENDO QUE SERÍA TAL VEZ EL REPRESENTANTE DE MORENA, PERO LE 
PUSIMOS “SIGNADO POR EL PARTIDO MORENA”. ENTONCES NADA NADA MÁS 
AHÍ PARA CORREGIRLO. EN LA FOJA 93, RENGLÓN 4, LA PALABRA 
“AYUNTAMIENTO” ESTÁ MAL ESCRITO, PERO TAL VEZ ASÍ VENÍA DESDE EL 
DOCUMENTO DE ORIGEN, PARA QUE EN TODO CASO SE REVISE Y SI ASÍ VENÍA 
EL DOCUMENTO PUES LE PONGAMOS LA PALABRA (SIC). DESPUÉS EN LOS 
CUADROS DE LAS PÁGINAS 144, 145 Y 183, QUE SON IMÁGENES QUE SE 
EXTRAEN DEL CONVENIO DE COALICIÓN, PUEDAN SER MODIFICADAS POR 
UNAS QUE SEAN MÁS LEGIBLES. Y ÚNICAMENTE COMENTAR, ES QUE AHORITA 
LA CONSEJERA ELI REFIRIÓ OCHO, OCHO DISTRITOS. SIN EMBARGO, DE LA 
LECTURA SON CUATRO. ENTONCES NADA MÁS… Y ME PARECE QUE EL 
PROYECTO VIENE DICIENDO QUE SON CUATRO, NADA MÁS AHÍ ME GENERÓ 
UNA DUDA Y ESTE… PARA QUE NO SE MODIFIQUE EN TODO CASO A UN 
NÚMERO DISTINTO AL QUE EL MISMO… LOS MISMOS PARTIDOS COALIGADOS 
PRESENTAN EN SU CONVENIO. Y FINALMENTE, SOLICITAR QUE SE PUEDA 
INCLUIR UN CONSIDERANDO RELATIVO A LO SIGUIENTE, PERDÓN, NADA MÁS 
PARA UN POQUITO DE CONTEXTO, DENTRO DE LOS CUATRO DISTRITOS HAY 
UNO CON CABECERA EN TETELA DEL VOLCÁN, QUE SE ENTIENDE QUE SERÍA 
UN DISTRITO INDÍGENA. ENTONCES, POR ELLO SUGIERO LO SIGUIENTE: EN SU 
MOMENTO EL CONSEJO DISTRITAL CUATRO, CON CABECERA EN EL MUNICIPIO 
DE TETELA DEL VOLCÁN, REALIZARÁ EL PRONUNCIAMIENTO RESPECTIVO, EN 
RELACIÓN A LA POSTULACIÓN DE ASPIRANTES QUE SE AUTOADSCRIBEN 
COMO PERSONAS INDÍGENAS. LO ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN EL 
ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
INE/CG230/2023, EN ACATAMIENTO A LA SENTENCIA QUE FORMA PARTE DEL 
EXPEDIENTE SUP-JDC-41/2023. DE LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE 
APROBÓ LA MODIFICACIÓN DE LA DEMARCACIÓN TERRITORIAL DE LOS 
DISTRITOS ELECTORALES UNINOMINALES LOCALES, EN QUE SE DIVIDE EL 
ESTADO DE MORELOS Y SUS RESPECTIVAS CABECERAS DISTRITALES, ASÍ 
COMO LO SEÑALADO EN EL ARTÍCULO 13 Y 179 BIS DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIÉN? 
¿CONSEJERA MAYTE ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ? ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y NADA MÁS COMENTAR, 
MI OBSERVACIÓN VA TENDENTE PRECISAMENTE AL CUADRO QUE ESTÁ 
PREVISTO EN LA PÁGINA 81 Y 82, DADO QUE ESTÁN DOS COLUMNAS. EN LA 
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PRIMERA COLUMNA DICE POSTULAN LOS PARTIDOS COALIGADOS OCHO 
DISTRITOS ELECTORALES. AHÍ ES LA CORRECCIÓN, ES DECIR, TENDRÍAMOS 
QUE DECIR “DE LOS OCHO POSTULA CUATRO”, O PONEMOS “CUATRO 
DISTRITOS ELECTORALES”, NADA MÁS, PARA QUE NO SE CREE CONFUSIÓN AL 
RESPECTO. YO IRÍA PRECISAMENTE POR DECIR “DE LOS OCHO POSTULA 
CUATRO DISTRITOS ELECTORALES”. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR CONSEJERA MAYTE?”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “ESTE… NO, NO, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YA NADA MÁS 
QUE SE REVISE. ENTIENDO QUE ENTONCES SERÍA ESA LA CORRECCIÓN PARA 
PRECISAR Y EN LA PÁGINA 81, 82. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. OK. 
ENTONCES SI NO TIENE NINGÚN INCONVENIENTE PUES QUE QUEDE EN LOS 
CUATRO DISTRITOS ELECTORALES, DE LOS 12 A REPARTIR SERÍA… DE LOS 12 
POSIBLES SON CUATRO A REPARTIR. BIEN, ESTE… Y AHORA SI ME LO 
PERMITEN, NADA MÁS PARA… PARA DARLE COHERENCIA A TODO… A TODO EL 
ACUERDO, DADO QUE EN EL PROEMIO, A LA HORA DE MENCIONAR A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SE TOMÓ EN CUENTA LA PRELACIÓN DE LOS MISMOS, 
EN DONDE SE MENCIONA A EL PARTIDO DEL TRABAJO, MORENA, NUEVA 
ALIANZA MORELOS, ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, YO SOLICITARÍA QUE TAMBIÉN SE REVISARA A LO 
LARGO DE TODO EL ACUERDO, CUANDO SE MENCIONAN TODOS LOS PARTIDOS 
AL MISMO TIEMPO, YA QUE EN ALGUNOS PÁRRAFOS SE CAMBIA EL ORDEN DE 
EL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, CON EL PARTIDO DE 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. Y POR OTRO LADO, EN AQUELLOS 
LUGARES EN DONDE SE HACE MENCIÓN ESPECÍFICA DE ESTOS DOS 
PARTIDOS, EN LUGAR DE PONER SUS SIGLAS PES O MÁS, SE PONGA EL 
NOMBRE COMPLETO DEL PARTIDO POLÍTICO. BIEN, ¿UNA MOCIÓN PARA MÍ 
CONSEJERA? ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AGRADEZCO SU 
OPORTUNIDAD PARA HACER ESTA MOCIÓN Y NO ES TAL CUAL UNA MOCIÓN, 
SINO QUE HUBO UNA OBSERVACIÓN QUE DEJÉ PASAR POR ALTO. EN LOS 
CONVENIOS QUE APROBAMOS CON ANTERIORIDAD, PRECISAMENTE 
RESPECTO A GUBERNATURAS, LA DE LA VOZ INSISTIÓ EN INCLUIR EL SUP-RAP-
327/2023, ESO CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO EN SU MOMENTO 
ADECUADO, PRECISAMENTE A LO DICTADO POR SALA SUPERIOR Y ASIMISMO 
A LO DICTADO POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, POR CUANTO A 
GUBERNATURAS. Y DADO QUE EL PRESENTE CONVENIO PUES NO… NO OPTA 
PRECISAMENTE POR EL TEMA DE GUBERNATURA, SI NO NOS ESTAMOS YENDO 
A AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES, AHÍ YO SUGERIRÍA SUPRIMIR 
PRECISAMENTE EN LA PÁGINA 192, EN EL CONSIDERANDO 18, ESE 
ANTECEDENTE, DADO QUE NO APLICA EN ESTE MOMENTO AL CASO 
CONCRETO. Y NADA MÁS PONER LO QUE EN SU MOMENTO DADO LA DE LA VOZ 
SUGIRIÓ, QUE NOS MANIFESTAREMOS RESPECTO A PARIDAD EN SU MOMENTO 
DE LOS REGISTROS DE CADA UNO DE LOS CANDIDATOS, DE MANERA 
INDIVIDUAL O COMO COALICIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTI… SÍ, UNA MOCIÓN POR 
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PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA HACER ALGUNAS 
OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE FORMA: EN EL CONSIDERANDO NÚMERO 
12, EL ENCABEZADO ESTÁN REPETIDAS LAS PALABRAS DE CONVENIO, 
ENTONCES QUITAR JUSTAMENTE ESTA REPETICIÓN. EN LA PÁGINA 39, 
CUANDO SE HACE REFERENCIA, REFERENCIA AL OFICIO DEL MÁS EL 060, HACE 
FALTA EN… EN ESTE CASO LA FECHA, ASENTAR EL AÑO, ES DECIR 2023. Y SI 
TIENEN A BIEN PARA DARLE UN CIERTO ORDEN Y CIERTA COHERENCIA, EN EL 
PUNTO DE ACUERDO CUARTO, DEJARLO HASTA EL FINAL, DADA TODA LA… LOS 
PUNTOS DE ACUERDO EN DONDE SE REMATA JUSTAMENTE CON LA 
PUBLICACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y AGRADEZCO LA OPORTUNIDAD 
DE ESTA MOCIÓN PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 45 MINUTOS DEL DÍA 15 
DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR 
PARTE DE LAS CONSEJERAS ELECTORALES ISABEL GUADARRAMA, 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ELECTORAL ENRIQUE PÉREZ, DE LA 
CONSEJERA ELECTORAL MAYTE CASALEZ, DE LA CONSEJERA PRESIDENTA 
MIREYA GALLY Y DEL CONSEJERO ELECTORAL PEDRO ALVARADO. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/435/2023. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
CUATRO”.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS RELATIVOS AL 
PUNTO CUATRO, CONSISTENTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LOS 
REQUERIMIENTOS FORMULADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE 
ESTE INSTITUTO, EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/218/2023, AL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL MORELOS PROGRESA. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE 
POR CUMPLIDO PARCIALMENTE AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, 
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RESPECTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/218/2023. TERCERO.  SE  DECLARA  
PROCEDENTE  LAS  DESIGNACIONES  DE  LOS  INTEGRANTES  DE  LOS  
COMITÉS MUNICIPALES   DE   AMAZUCAC,   EMILIANO   ZAPATA,   MAZATEPEC,   
TLAQUILTENANGO,   TEPOZTLÁN, XOXOCOTLA. CUARTO. SE REQUIERE AL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE DENTRO DEL PLAZO DE 
TREINTA DÍAS NATURALES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL DE LA 
NOTIFICACIÓN CORRESPONDIENTE, REALICE LA INTEGRACIÓN EN LA 
CONFORMACIÓN DE LOS COMITÉS MUNICIPAL DE COATETELCO Y HUEYAPAN, 
CONSIDERANDO LA PARIDAD DE GÉNERO. QUINTO. SE APRUEBA LA 
PROCEDENCIA DE LA INTEGRACIÓN RESPECTO A LO RELATIVO AL ARTÍCULO 
28 DE SUS ESTATUTOS, CONSISTENTE EN EL NÚMERO DE MILITANTES POR 
MUNICIPIO, IGUALES AL NÚMERO DE REGIDORES QUE ESTABLECE LA LEY 
CORRESPONDIENTE, DE LOS MUNICIPIOS DE COATLÁN DEL RÍO, CUAUTLA (A  
EXCEPCIÓN  DE  LOS  SUPLENTES  DE  LOS  NUMERALES  7  Y  8),  CUERNAVACA,  
EMILIANO  ZAPATA, MAZATEPEC, PUENTE DE IXTLA, TLAYACAPAN, YAUTEPEC 
Y YECAPIXTLA. SEXTO. RESPECTO A LO RELATIVO AL ARTÍCULO 28 DE LOS 
ESTATUTOS DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, CONSISTENTE EN EL 
NÚMERO DE MILITANTES POR MUNICIPIO, IGUALES AL NÚMERO DE REGIDORES 
QUE ESTABLECE LA LEY CORRESPONDIENTE, SE REQUIERE AL PARTIDO 
POLÍTICO CITADO, PARA QUE DETERMINE SI EN EL PLAZO DE TREINTA DÍAS 
NATURALES, PODRÁ REALIZAR LA CONFORMACIÓN CORRESPONDIENTE DE 
ACUERDO AL NÚMERO DE REGIDORES ESTABLECIDO EN LA LEY Y CUMPLA 
CON PARIDAD DE GÉNERO, EN LOS MUNICIPIOS: XOXOCOTLA COATETELCO Y 
HUEYAPAN, O EN SU CASO, DICHAS DESIGNACIONES LAS REALIZARÁ UNA VEZ 
CONCLUIDO EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, PARA LO CUAL SE ORDENA 
AL PPL, DENTRO DEL MISMO PLAZO INFORME A ESTE INSTITUTO ELECTORAL, 
SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE UNA U OTRA. ASIMISMO PODRÁ REALIZAR 
DESIGNACIÓN RESPECTO A LOS SUPLENTES DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA. 
SÉPTIMO. SE DETERMINA LA PROCEDENCIA DE LAS MODIFICACIONES A LOS 
ESTATUTOS, PROGRAMA DE ACCIÓN Y DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS DEL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA. OCTAVO. SE REQUIERE AL PARTIDO 
POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE DENTRO DEL PLAZO DE DIEZ DÍAS 
NATURALES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL DE LA NOTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE, ESTABLEZCA EN SUS ESTATUTOS DE MANERA 
ESPECÍFICA, LOS MECANISMOS Y PROCEDIMIENTOS QUE GARANTICEN LA 
PARIDAD SUSTANTIVA EN EL PROCESO DE SELECCIÓN Y POSTULACIÓN DE 
CANDIDATURAS, PARA LO CUAL DEBERÁ ESTABLECER LA PUBLICACIÓN Y LOS 
MEDIOS DE PUBLICACIÓN DE TODAS LAS ETAPAS DEL PROCESO DE 
SELECCIÓN INTERNA, ASÍ COMO LAS FECHAS O PERÍODOS DE INICIO O 
CONCLUSIÓN DE LAS ETAPAS DEL PROCESO DE SELECCIÓN DE 
CANDIDATURAS Y LA EMISIÓN DE SUS RESOLUCIONES, ASIMISMO LOS 
PERIODOS O FECHAS, PUBLICACIÓN Y MEDIOS DE NOTIFICACIÓN. ASIMISMO, 
DEBERÁ ESTABLECER LAS DISPOSICIONES PARA GARANTIZAR LA NO 
DISCRIMINACIÓN DE LAS MUJERES POR RAZÓN DE GÉNERO EN LA 
PROGRAMACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE LOS TIEMPOS DE RADIO Y TELEVISIÓN EN 
PRECAMPAÑAS Y CAMPAÑAS POLÍTICAS, INCLUIDAS AQUELLAS EJERCIDAS EN 
COALICIÓN, ASÍ COMO LOS MECANISMOS MEDIANTE LOS CUALES SE 
RENDIRÁN CUENTAS EN ESTE SENTIDO, NO ESTABLECE LOS MECANISMOS Y 
PROCEDIMIENTOS QUE PERMITAN LA PREVENCIÓN, ATENCIÓN, SANCIÓN Y 
REPARACIÓN DE LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE 
GÉNERO. Y FINALMENTE, DEBERÁ INCLUIR EN SUS ESTATUTOS LO RELATIVO 
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A LOS REQUISITOS QUE DEBE CUMPLIR LA CONVOCATORIA PARA LA 
CELEBRACIÓN DE LAS ASAMBLEAS DE SUS ÓRGANOS DIRECTIVOS 
CORRESPONDIENTES. TODO ELLO, DENTRO DEL PLAZO ESTABLECIDO EN EL 
PRESENTE PUNTO DE ACUERDO. NOVENO. SE REQUIERE AL PARTIDO 
POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE DENTRO DEL PLAZO DE DIEZ DÍAS 
NATURALES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL DE LA NOTIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE, ESTABLEZCA EN SU PROGRAMA DE ACCIÓN, LOS PLANES 
DE ATENCIÓN ESPECÍFICOS Y CONCRETOS, QUE ESTÉN DIRIGIDOS A 
ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE 
GÉNERO, ESTABLECIENDO AQUELLOS DESTINADOS A PROMOVER LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MILITANTES, ASÍ COMO LOS MECANISMOS DE 
PROMOCIÓN Y ACCESO DE LAS MUJERES A LA ACTIVIDAD POLÍTICA DEL 
PARTIDO GARANTIZANDO LA PARIDAD DE GÉNERO. DÉCIMO. SE APERCIBE AL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE, EN CASO DE NO 
ATENDER LOS REQUERIMIENTOS EN EL PRESENTE ACUERDO, SE PODRÁ 
INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR POR CADA UNO DE LOS 
REQUERIMIENTOS QUE SE REALIZAN EN EL PRESENTE ACUERDO, DE 
CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR LA LEY APLICABLE, Y EN SU CASO, 
IMPONER UNA SANCIÓN INCLUSO, HASTA CON LA PÉRDIDA DEL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, EN TÉRMINOS DE LO PRECEPTUADO POR 
LOS ARTÍCULOS 94, NUMERAL I, INCISO D), NUMERAL 2 DE LA LEY GENERAL DE 
PARTIDOS. DÉCIMO PRIMERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PARA QUE NOTIFIQUE AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA EL 
PRESENTE ACUERDO. DÉCIMO SEGUNDO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL  PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD.  ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ALGUNAS 
OBSERVACIONES PARA ROBUSTECER EL PRESENTE PROYECTO: EN LOS 
CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE EN EL 14, A PÁGINA 28, INCISO A) DE LA 
MODIFICACIÓN DE SUS DOCUMENTOS BÁSICOS, SE SEÑALA QUE EL CONSEJO 
ESTATAL… EL CONSEJO ESTATAL DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, LE 
CORRESPONDE LA MODIFICACIÓN DE SUS DOCUMENTOS BÁSICOS. SIN 
EMBARGO, EL ACUERDO VERSA SOBRE EL PARTIDO LOCAL MORELOS 
PROGRESA. HABRÁ QUE CORREGIRSE ESE ERROR Y RESPETUOSAMENTE 
HABRÁ QUE REVISAR EN TODO EL TEXTO, QUE NO SE REPITA EL MISMO. EN LA 
TABLA QUE SE DESPRENDA PÁGINA 23 Y PARTE DE LA 24, SE HACE EL ANÁLISIS 
DEL CUMPLIMIENTO DE PARIDAD, ESPECIFICÁNDOSE QUE LAS 
INTEGRACIONES QUE REMITE EL PARTIDO, SON LAS MISMAS QUE FUERON 
APROBADAS MEDIANTE LOS ACUERDOS IMPEPAC/CEE/174/2022, EL 
IMPEPAC/CEE/030/2023 E IMPEPAC/CEE/218/2023, CON EXCEPCIÓN DE LAS 
CORRESPONDIENTES A LOS MUNICIPIOS DE AMACUZAC, EMILIANO ZAPATA, 
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MAZATEPEC, TLAQUILTENANGO, TEPOZTLÁN Y XOXOCOTLA, ASÍ EN LA ÚLTIMA 
FILA QUE SE OBSERVA DE LADO DERECHO, RESPECTO DE LOS MUNICIPIOS 
CITADOS DICE “SÍ CUMPLE”, ASÍ COMO EL ÚLTIMO PÁRRAFO QUE SE SEÑALA Y 
ABRO COMILLAS, DICE “DE ACUERDO A LO ANTES ANALIZADO DE LAS 
INTEGRACIONES REALIZADAS POR EL PARTIDO POLÍTICO, SE DESPRENDE QUE 
SE CUMPLE CON PARIDAD DE GÉNERO. NO OBSTANTE, AL FINAL DE ESA FILA, 
EN LA ÚLTIMA COLUMNA DICE “PARCIAL”. LUEGO ENTONCES LO CORRECTO 
SERÍA QUE SÍ CUMPLE. HABRÁ QUE CORREGIR. A PÁGINA 25 SE SEÑALA: “POR 
OTRO LADO, EL PARTIDO POLÍTICO DEBERÁ REALIZAR LA INTEGRACIÓN DE 
LOS MUNICIPIOS DE COATETELCO Y HUEYAPAN, LOS CUALES FUERON 
REQUERIDOS MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/218/2023 Y AQUÍ SE 
SUGIERE QUE SE AGREGUE QUE ES DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 28 
DE LOS ESTATUTOS DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR QUE LA DE LA VOZ 
EMITIRÁ UN VOTO CONCURRENTE, DADO QUE PRECISAMENTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/218/2023, FUE APROBADO CON FECHA 22 DE AGOSTO DEL AÑO 
2023, SIN EMBARGO, LE FUE NOTIFICADO AL PARTIDO POLÍTICO HASTA EL DÍA 
5 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO Y POR TAL MOTIVO EMITIRÉ 
PRECISAMENTE UN VOTO CONCURRENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE NÚMERO SIETE, ASENTAR 
JUSTAMENTE QUE SE TRATÓ SUS TRES PALABRAS DE UNA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA SOLEMNE. DE IGUAL FORMA INSERTAR DENTRO DEL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO DOS ANTECEDENTES, UNO QUE DÉ 
CUENTA DEL ANTERIOR SECRETARIO EJECUTIVO Y OTRO QUE DÉ CUENTA DE 
LA DESIGNACIÓN DEL ACTUAL SECRETARIO EJECUTIVO. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y ESTE… AHORA SI ME PERMITEN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
QUE EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS, EN LA PÁGINA 50, SE HACE 
REFERENCIA AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/087/2023, QUE NO TIENE NADA QUE 
VER CON EL ACUERDO EN MENCIÓN. POR OTRO LADO, ESTE… TAMBIÉN 
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SOLICITAR QUE LAS TABLAS EN LAS QUE SE… LAS TABLAS, LAS TABLAS DE 
TIEMPO QUE SE INSERTAN A LO LARGO DEL PROYECTO, SE PUDIERAN 
REVISAR DE MANERA QUE SE IMPACTE REALMENTE LO QUE EL TEXTO ESTÁ 
REFIRIENDO Y SE PUEDA VER GRÁFICAMENTE LOS TIEMPOS QUE SE 
CONSIDERARON. POR MÍ ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
LA… EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LAS DE 
LA VOZ Y CONSIDERANDO QUE LA CONSEJERA ELIZABETH VA CON VOTO 
CONCURRENTE. ESTE… SÍ CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA ANUNCIAR, LO IBA A HACER EN LA 
VOTACIÓN, PERO SI ME DA LA OPORTUNIDAD, UN VOTO CONCURRENTE 
TAMBIÉN POR LA DILACIÓN EN LA NOTIFICACIÓN DE ESTE ACUERDO. ES 
CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PERFECTO. ESTE… BIEN, LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR 
CON VOTO CONCURRENTE SI ES TAN AMABLE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “A 
FAVOR CON VOTO CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 59 MINUTOS DEL 
DÍA 15 DE DICIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY 
Y CON LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/436/2023. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO, RELATIVO A LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y DE 
NUEVO AGRADECIENDO LA COMPAÑÍA DE TODAS LAS PERSONAS PRESENTES 
EN ESTA SESIÓN. Y SIENDO LAS 18 HORAS CON 0 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
15 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE 
TARDE Y SEGUIMOS EN CONTACTO. GRACIAS”.----------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 

 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 
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PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 

PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIERA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 15 de Diciembre de 2023, a las 

17:00 Hrs. 

 

IMPEPAC/CEE/434/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL 
CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE MENSUAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
PARA EL EJERCICIO 2023, QUE RECIBIRÁ EL PARTIDO DEL TRABAJO, DURANTE EL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO QUE TRANSCURRE; DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN INE/CG733/2022, 

EMITIDA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 24 MINUTOS 
DEL DÍA 15 DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL DE LA VOZ, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA 
CONSEJERA PRESIDENTA DE INSTITUTO, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/434/2023. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-434-S-E-U-15-12-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/435/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO 
RELATIVO A LA SOLICITUD DE REGISTRO DEL CONVENIO DE COALICIÓN ELECTORAL 
DENOMINADO “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS", CON LA FINALIDAD DE 
POSTULAR EN COALICIÓN ELECTORAL FLEXIBLE A LAS CANDIDATURAS PARA LA ELECCIÓN 
DE LAS DIPUTACIONES LOCALES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, QUE 
INTEGRARÁN LA LVI LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, ASÍ COMO A LAS 
CANDIDATURAS PARA LA INTEGRACIÓN DE AYUNTAMIENTOS, AMBAS 
CORRESPONDIENTES AL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO ORDINARIO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024, QUE CELEBRAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS: DEL TRABAJO, 
MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO 

ALTERNATIVA SOCIAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 45 MINUTOS DEL DÍA 15 
DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR 
PARTE DE LAS CONSEJERAS ELECTORALES: ISABEL GUADARRAMA, 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ELECTORAL, ENRIQUE PÉREZ, DE LA 
CONSEJERA ELECTORAL MAYTE CASALEZ, DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY Y DEL CONSEJERO ELECTORAL PEDRO ALVARADO. 

Sin votos particulares.  
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-434-S-E-U-15-12-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-434-S-E-U-15-12-23.pdf


 

Anexos.   Página 2 de 25 

Sesión de fecha 15 de Diciembre 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-435-S-E-U-15-12-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/436/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE 
RESUELVE LO RELATIVO A LOS REQUERIMIENTOS FORMULADOS POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/218/2023 AL 

PARTIDO POLÍTICO LOCAL MORELOS PROGRESA. EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 59 MINUTOS DEL 
DÍA 15 DE DICIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY 
Y CON LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 

VOTOS DE LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, MISMOS QUE SE ENCUENTRAN INSERTOS EN EL 
ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-436-S-E-U-15-12-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-435-S-E-U-15-12-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-435-S-E-U-15-12-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-436-S-E-U-15-12-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/12%20Dic/A-436-S-E-U-15-12-23.pdf
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